

errata

In Wahl & Carr (*Nature Cell Biol.* 3, E277–E286 (2001)), the empty box next to histone acetyltransferase should contain the words ‘p300/CBP’ in Fig. 2.

In Deitrick & Rosen (*Nature Cell Biol.* 3, E31 (2002)), the surname of Mara Kreishman-Deitrick was spelt incorrectly.

In Bourguignon *et al.* (*Nature Cell Biol.* 4, E22–E23 (2002)), the legends for Figs 1 and 2 were inadvertently reversed.

In Jang *et al.* (*Nature Cell Biol.* 4, 51–58 (2002)), Fig. 3b should be as below. Fig. 4b and c should also be exchanged, and the *x* axis in Fig. 6e should be Hep3B, K42A-1, K42A-2 and K42A-3.

